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spadek zmienny

zjazd indywidualny

Szerokość zmienna 3 m - pas ruchu 0.75 m

0.4 m

Przekrój normalny
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3 m - pas ruchu

6 m - warstwa ścieralna

 z zjazdem indiwidualnym )

(drogi w km od 0+015,55+618,40
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2 m 3 m - pas ruchu 0.75 m3 m - pas ruchu

6 m - warstwa ścieralna

0.4 m

Przekrój normalny
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Krawężnik betonowy 15x30 cm

Podsypka cementowo - piaskowa 1:4 gr. 3 cm

Ława z betonu C-12/15, zużycie betonu

0,06m3/m

(drogi powiatowej na włączeniu w drogę wojewódzką nr 690)

2.75 m - pas ruchu 0.75 m2.75 m - pas ruchu

5,5 m - warstwa ścieralna

5.70 m - warstwa wiążąca

Przekrój normalny

zjazd - dł. zmienna
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(drogi w km od 0+595,65 do 2+075,66 z zjazdem)

0.4 m
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1:1,5

8% 8%

0.5 m 0.5 mSzerokość 4m-5m
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( zjazdu publicznego w piketażu)

Przekrój normalny

km 0+765,45

km 0+737,28

0.12 m
0.37 m

0.09 m

0.26 m

0.
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12
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0.12 m
0.3 m

0.3 m

0.4 m
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3 m - pas ruchu

Przekrój normalny
(Przekrój jezdni z azylem i przejsciem dla pieszych)

3 m - pas ruchu

Podsypka cementowo-piaskowa 1:4 gr. 4 cm

Podbudowa z mieszanki kruszywa łamanego  fr. 0/31,5 mm

stabilizowanego mechanicznie, gr. warstwy po zagęszczeniu 15 cm

Istniejące podłoże gruntowe stabilizowane mechanicznie

Nawierzchnia azylu dla pieszych gr. 8cm kostka (szara)

Ława z oporem z betonu C12/15, zużycie betonu

Opornik betonowy 12x25 cm

Podsypka cement.-piaskowa 1:4 gr. 3 cm

 0,06 m3/mb

Istniejące podłoże gruntowe stabilizowane

 mechanicznie

Warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC 16 W gr. 5 cm

Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC 11 S gr. 4 cm

Podbudowa z kruszywa łamanego 0/31,5 mm

gr. warstwy po zgagęszczeniu 20cm

Warstwa podbudowy z betonu asfaltowego AC 16 P gr. 6 cm

Istniejące podłoże gruntowe stabilizowane mechanicznie

Siatka zbrojeniowa z włókien szklanych i węglowych, pasy szer.

1,0 m na połączeniach istniejacej nawierzchni z poszerzeniem

2.0 m - azyl pieszy

3 m - pas ruchu

Przekrój normalny
(Przekrój jezdni z chodnikiem i zatoką autobusową)

3 m - pas ruchu 0.75 m
pobocze

zieleń

szer. zienna3.0 m - zatoka autobusowa1.5 m - chodnik

Ława z oporem z betonu C12/15, zużycie betonu

Krawężnik uliczny betonowy 15x30 cm

Podsypka cement.-piaskowa 1:4 gr. 3 cm

Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC 11 S gr. 4 cm

Siatka zbrojeniowa z włókien szklanych i węglowych, pasy szer.

1,0 m na połączeniach istniejacej nawierzchni z poszerzeniem

Podsypka cementowo-piaskowa 1:4 gr. 4 cm

Podbudowa z mieszanki kruszywa łamanego  fr. 0/31,5 mm

stabilizowanego mechanicznie, gr. warstwy po zagęszczeniu 15 cm

Istniejące podłoże gruntowe stabilizowane mechanicznie

Nawierzchnia azylu dla pieszych gr. 8cm kostka (czerwona)

2.0 m - azyl wyspa 3 m - pas ruchu 0.75 m
pobocze

Ława z oporem z betonu C12/15, zużycie

Krawężnik uliczny betonowy 15x30 cm

Podsypka cement.-piaskowa 1:4 gr. 3 cm

betonu 0,06 m3/mb

Istniejące podłoże gruntowe stabilizowane

 mechanicznie

Warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC 16 W gr. 5 cm

Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC 11 S gr. 4 cm

Podbudowa z kruszywa łamanego 0/31,5 mm

gr. warstwy po zgagęszczeniu 20cm

Warstwa podbudowy z betonu asfaltowego AC 16 W gr. 6 cm

Istniejące podłoże gruntowe stabilizowane mechanicznie

Siatka zbrojeniowa z włókien szklanych i węglowych, pasy szer.

1,0 m na połączeniach istniejacej nawierzchni z poszerzeniem

zieleń

1.5 m - chodnikszer. zienna3 m - pas ruchu0.75 m
pobocze

zieleń

1.5 m - chodnik szer. zienna

Podsypka cementowo-piaskowa 1:4 gr. 4 cm

Nawierzchnia chodnika z kostki bruk. gr. 6 cm (szara)

Podbudowa z mieszanki kruszywa łamanego  fr. 0/31,5 mm

stabilizowanego mechanicznie, gr. warstwy po zagęszczeniu 10 cm

Istniejące podłoże gruntowe stabilizowane mechanicznie

Warstwa ziemi urodzajnej , gr. 10 cm, obsiew trawą

Istniejące podłoże gruntowe stabilizowane mechanicznie

Przekrój normalny
(Przekrój jezdni z azylem i obustronnymi chodnikami)

1 m1.0m
siatka

szer. zgodna z

PZT

szer. zmienna

1 m1.0m
śiatka

szer. zgodna z

 PZT

1.0m
śiatka

Obrzeże 6x20

Ława betonowa C12/15, f=0,03m3/mb

Obrzeże 8x30

Ława betonowa C12/15, f=0,03m3/mb

Obrzeże 6x20

Ława betonowa C12/15, f=0,03m3/mb

kol. żółty, o wym. 40x40 gr. 6 cm

2 x płytka beton. z wypustkami

Obrzeże betonowe 8x30 cm

Istniejące podłoże gruntowe stabilizowane mechanicznie

Podsypka cement.-piaskowa 1:4 gr. 3 cm

Ława z oporem z betonu C12/15, zużycie betonu

 0,03 m3/mb

Szerokośc zgodna z zagospodarowaniem terenu
projekt.  zieleń

kol. żółty, o wym. 40x40 gr. 6 cm

2 x płytka beton. z wypustkami

Podsypka cementowo-piaskowa 1:4 gr. 4 cm

Nawierzchnia chodnika z kostki bruk. gr. 6 cm (szara)

Podbudowa z mieszanki kruszywa łamanego  fr. 0/31,5 mm

stabilizowanego mechanicznie, gr. warstwy po zagęszczeniu 10 cm

Istniejące podłoże gruntowe stabilizowane mechanicznie

projekt.  zieleń

Warstwa ziemi urodzajnej , gr. 10 cm, obsiew trawą

Istniejące podłoże gruntowe stabilizowane mechanicznie

Szerokośc zgodna z zagospodarowaniem terenu
Chodnik

Chodnik

0.4 m
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6 m - warstwa ścieralna

0.75 m

Przekrój normalny

4.5 m - szer. ist. nawierzchni

(Przekrój przebudowywanej jezdni )
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0.26 m

0.
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0.12 m

0.12 m
0.37 m

0.09 m

0.26 m

0.
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 m

3 m - pas ruchu3 m - pas ruchu

6 m - warstwa ścieralna

0.75 m

Przekrój normalny

4.5 m - szer. ist. nawierzchni

(Przekrój przebudowywanej jezdni na odcinku o szer. 4,5 m)

0.4 m
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spadek zmienny

zjazd - dł. zmienna

zjazd indywidualny

Szerokość zmienna 3 m - pas ruchu3 m - pas ruchu

6 m - warstwa ścieralna

0.75 m

Przekrój normalny

4.5 m - szer. ist. nawierzchni

0.4 m
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3 m - pas ruchu3 m - pas ruchu

6 m - warstwa ścieralna

0.75 m

Przekrój normalny

4.5 m - szer. ist. nawierzchni

0.4 m
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(Przekrój przebudowywanej jezdni z zjazdem wykonanym z kruszywa łamanego)

0.12 m
0.37 m

0.09 m
0.26 m

0.
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spadek zmienny

zjazd indywidualny

Szerokość zmienna 3 m - pas ruchu3 m - pas ruchu

6 m - warstwa ścieralna

0.75 m

Przekrój normalny

4.5 m - szer. ist. nawierzchni

0.4 m
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0.27 m

0.27 m

0.
12

 m

0.12 m

0.12 m

(Przekrój przebudowywanej jezdni z zjazdem wykonanym z kostki betonowej)
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